



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  
ΥΨΗΛΑΝΤΗ 1  
35100 ΛΑΜΙΑ**

**Λαμία 31-3-2014**

**ΠΡΟΣ: Μ.Μ.Ε.**

#### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Συνεδρίαση Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας :**  
**«Εγκρίνουμε για το 2014 ένα Τεχνικό Πρόγραμμα, ρεαλιστικό, εφικτό, με**  
**δεσμευμένες και πολύ αυξημένες πιστώσεις στις Συλλογικές Αποφάσεις.**  
**Όμως η μη απόδοση των ΚΑΠ στις Περιφέρειες της χώρας, είναι ένα**  
**τεράστιο πρόβλημα, που αν συνεχιστεί, δημιουργεί κρίσιμα ζητήματα στη**  
**λειτουργία τους»**

Στη Λαμία, έγινε την Δευτέρα 31 Μαρτίου 2014, η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Στερεάς Ελλάδας, με συζήτηση και λήψη αποφάσεων σε σημαντικά θέματα της ημερησίας διάταξης, από τα οποία ξεχωρίζουν τα εξής :

#### **Η έγκριση του ετήσιου προγράμματος δράσης (ΕΠΔ) και του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2014**

Πρόκειται για ένα κορυφαίο θέμα, που στην ουσία αφορά τη λειτουργία της Περιφέρειας σε επίπεδο έργων και δράσεων, που υλοποιούνται εντός του έτους. Για κάθε έργο ή δράση προσδιορίζονται η χωροθέτηση, το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, ο προϋπολογισμός των δαπανών, οι πηγές χρηματοδότησης, καθώς και οι ετήσιες πιστώσεις του 2014.

Το Τεχνικό Πρόγραμμα και το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης, βρίσκονται σε εναρμόνιση με το τετραετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, και στην ουσία αποτελούν το βασικό προγραμματικό σχέδιο για να υλοποιηθούν έργα και ενέργειες.

Όπως επεσήμανε ο Περιφερειάρχης :

«Το Τεχνικό Πρόγραμμα του 2014, με βάση το οποίο θα δουλέψει η Περιφέρεια είναι απολύτως ρεαλιστικό και οικονομικά συγκροτημένο. Μάλιστα τα κονδύλια των Συλλογικών Αποφάσεων, είναι, με διαρκείς πιέσεις μας, κατά πολύ αυξημένα, κι έτσι έχουμε τη δυνατότητα να χρηματοδοτούμε και να υλοποιούμε έργα στη Στερεά Ελλάδα.

Οικονομικά, το κλείσιμο της θητείας μας, δεν αφήνει υποχρεώσεις και ανοίγματα. Βέβαια αυτό ισχύει, με την επιφύλαξη του προγράμματος των ΚΑΠ που όπως έχουμε πει και ξαναπεί δεν έχουν αποδοθεί για το 2013 και το 2014 σε όλες τις Περιφέρειες της χώρας.

Το θέμα αυτό, που στην ουσία καταστρατηγεί το Σύνταγμα, αφού οι ΚΑΠ είναι συνταγματικά κατοχυρωμένοι πόροι της Αυτοδιοίκησης, είναι υπερ-κρίσιμο για την επενδυτική δραστηριότητα των Περιφερειών. Εάν αυτή η κατάσταση συνεχιστεί, είναι προφανές ότι δημιουργούνται τεράστια προβλήματα στο σχεδιασμό των έργων και στον οικονομικό προγραμματισμό της δευτεροβάθμιας Αυτοδιοίκησης.»

### **Η έγκριση σύναψης προγραμματικών συμβάσεων για τη λειτουργία αθλητικών και πολιτιστικών υποδομών και τη διοργάνωση πολιτιστικών γεγονότων.**

Συγκεκριμένα η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας συμμετέχει σε προγραμματική σύμβαση :

- Με τον Αθλητικό Οργανισμό του Δήμου Λιβαδειάς και διαθέτει το ποσό των 100.000 € από τους ΚΑΠ της ΠΕ Βοιωτίας για εργασίες επισκευής και συντήρησης του Δημοτικού Κολυμβητηρίου της πόλης.
- Με τον Δήμο Δελφών και το Υπουργείο Πολιτισμού για τη στήριξη της λειτουργίας του Γιάγτζειου – Κορδώνειου Πνευματικού Κέντρου Άμφισσας, που συμβάλλει σημαντικά στην πολιτιστική ζωή του Δήμου, όπως ενδεικτικά μέσω της στέγασης του δημοτικού ωδείου, της δημοτικής βιβλιοθήκης.
- Με την Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση ΕΡΙΒΟΛΩΣ ΦΘΙΑ για τη διοργάνωση και διεξαγωγή ενός σημαντικού αθλητικού γεγονότος στη Λαμία, με πανελλήνια εμβέλεια. Πρόκειται για την αθλητική εκδήλωση "Lamia Run Festival, αγώνων δρόμου

σε αστικό και περιαστικό περιβάλλον» που συγκεντρώνει το τεράστιο ενδιαφέρον ερασιτεχνών και επαγγελματιών δρομέων απ' όλη την Ελλάδα.

Τέλος, το Περιφερειακό Συμβούλιο, ενέκρινε ομόφωνα ψήφισμα, εκφράζοντας την αντίθεσή του στο κλείσιμο του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Αταλάντης, που δημιουργεί τεράστιες οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες στην περιοχή, καθώς και πολύ μεγάλη ταλαιπωρία των ασφαλισμένων.